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A verseny terepe Barcs családiházas és lakótelepi városrész jellegzetes városi utcák kis parkokkal, belső terekkel. 

A térkép készítéséhez az alaptérképet a város illetékesétől szereztük be. A verseny lebonyolításához szükséges 

engedélyeket megkértük és a verseny előtt rendelkezésünkre állt. 

A verseny megközelítése tömegközlekedéssel és személyautókkal lehetséges. A versenyközpontnak a Barcsi 

Gyógyfürdő és Rekreációs központ adott helyet. Az fürdő környékén (100m) megfelelő számú parkoló állt 

rendelkezésre. 

Öltözési és tisztálkodási lehetőség szintén fürdő öltözőiben, mosdóiban volt. 

A térképet Tóth Jenő készítette (terepi munka és rajzolás Ocad programmal). 

A térkép digitális eljárással készült. A pályák benyomtatása a térképpel együtt készült. 

A pályák kitűzésekor figyelembe vettük a terepi adottságokat. A közlekedési akadályokat próbáltuk minimálisra 

csökkenteni, a közúti forgalmat keresztező útvonalakhoz rendezőket állítottunk a forgalom lassítására és a 

versenyzők figyelmét hívták fel a forgalomra.  

A kategóriák kiírásakor a szabályzatban előírtakat írtuk ki. Kiírás megjelent az MTFSZ honlapon és az SMTFSZ 

honlapján is. 

A nevezések összesítésekor több kategóriát nevezés hiányában megszüntettünk. 

Értesítőt megküldtük a nevezőknek és a honlapokon is megjelent. 

Rajtlista az MTFSZ és a SMTFSZ honlapokon is látható. 

A jelentkezés során fennakadás nem volt. 

A versenyközpont és a rajt délelőtt 1km-re délután 400m távolságra volt, kék szalagozást alkalmaztunk mindkét 

esetben. Az SI kiolvasása a versenyközpontban történt. Az eredmények kifüggesztése is itt történt.  

A délelőtti futamon 4 kategóriában pont eltévesztés volt, ami a kategóriák eredményeit befolyásolták. 
A versenybíróság az ellenőrzőbíróval egyetértésben e kategóriák délelőtti eredményeit megsemmisítette. 
Értékelésük csak a délutáni futam alapján történt. Kárpótlásukra egy későbbi versenyen lesz lehetőség. 
 
A győztes idők megközelítették a szabályzatban előírtakat. 

A verseny során sportszerűtlenség, óvás nem történt.  

A 11 fős rendezőgárda a fenti hiba ellenére jól teljesítette feladatát. 

Az eredményhirdetés a Fürdő területén zajlott, a minden kategóriákban a helyezettek éremdíjazásban 

részesültek. 

A terepet az eredeti állapotnak megfelelően, rendben hagytuk el. 

Kaposvár, 2013. május 20. 

 Csizmadia István 
 


